

О Т З Ы В

на автореферат диссертации Григораш Олега Владимировича «Оценка эффективности деятельности кафедры в системе профессионального образования студентов технических специальностей», представленной на соискание ученой степени доктора педагогических наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования

Актуальность темы исследований О.В. Григораш достаточно обоснована. Цель и задачи соответствуют теме исследований. Работа прошла хорошую апробацию, что отражено более чем в 20 публикациях по результатам международных, российских и региональных научных конференциях, а также в 127 научных и учебных публикациях, включающих патент РФ на способ ведения мониторинга качества учебной работы преподавателей, 7 монографий и 50 статей, опубликованных в изданиях, рекомендованных ВАК РФ.

Научную новизну исследований составляют разработанные методики и технологии оценки качества подготовки студентов за отчетный период и качества образования выпускников вузов технических специальностей, методики и технологии комплексной оценки эффективности деятельности кафедры, модель системы подготовки специалистов технических специальностей и модель взаимодействия структурных подразделений вуза, а также концепция развития системы образования в России.

Теоретическая значимость исследования в работе отражена в дополнении понятийного аппарата, раскрытии особенностей технического образования и оценки его качества в аспекте развития мышления, в обосновании модели системы подготовки специалистов технических специальностей и модели взаимодействия структурных подразделений вуза.

Практическая значимость исследования состоит в том, что анализ показателей оценки качества подготовки студентов и эффективности деятельности преподавателей и кафедры в комплексе, за отчетный период, позволит определить причины низких результатов обучения и разработать организационно-методические мероприятия направленные на совершенствование образовательного процесса, включая внедрение инноваций в учебный процесс, развитие учебно-методического и материально-технического обеспечения.

Замечания по автореферату.

1. Из автореферата не ясно кто осуществляет контроль за качеством образования выпускников вуза, а также кто осуществляет мониторинг и оценку эффективностью деятельности кафедры?

2. В автореферате не раскрыты основные мероприятия, направленные на повышение эффективности работы профессорско-преподавательского состава и кафедры.

Указанные замечания не снижают общей высокой оценки представленной работы.

Вывод: диссертация Григораш Олега Владимировича является законченной научно-квалификационной работой, отвечает требованиям пунктов 9, 10, 11 и 13 Положения о порядке присуждения ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. № 842, а её автор заслуживает присуждения ученой степени доктора педагогических наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования.

Доктор педагогических наук, кандидат физико-математических наук, профессор, заведующий образовательной кафедрой
ФГБОУ ВО «Кубанский государственный технологический университет»
Шапошникова Татьяна Леонидовна

Шап

«16» марта 2020 г.

350072, г. Краснодар, ул. Московская, д. 2,
корп. «А», каб. 308, Кубанский государственный
технологический университет.

E-mail: shtale@yandex.ru
Телефон: (8861) 255-85-32

Подпись профессора Шапошниковой Т.Л. заверяю
Начальник отдела кадров ФГБОУ ВО «Кубанский государственный
технологический университет»



Руссу

Е.И.Руссу